

Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 01/2020 – Retificação (1)

O DIRETOR PRESIDENTE DO INSTITUTO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO – Prodest torna pública a **retificação** do **Item 2.1** do Edital de Abertura Processo Seletivo Simplificado/PRODEST nº 01/2020, publicado em 10/09/2020 no DOE,

Onde se lê: 2.1 As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão realizadas, **exclusivamente**, por meio eletrônico, no endereço eletrônico www.prodest.es.gov.br, no período de **10 horas** do dia **11 de setembro de 2020** até as **17 horas** do dia **18 de setembro de 2020**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se: 2.1 As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão realizadas, **exclusivamente**, por meio eletrônico, no endereço eletrônico www.selecao.es.gov.br, no período de **10 horas** do dia **11 de setembro de 2020** até as **17 horas** do dia **18 de setembro de 2020**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

TASSO DE MACEDO LUGON

Diretor Presidente